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UTR5CHTSE GOLFCLUB !,DE PAN"

ALGEMENE LEDENVERGADERING.

Op vrijdag 19 april 197^+ &es avonds om 20.00 uur in

het clubhuis.

AGENDA

1. Opening

2. Notulen (zie elders in dit blad)

3.. Jaarverslag

k. Balans, Verlies- en Winstrekening 1973

5~ Verslag der Commissie tot nazien der rekeningen
over 1973

6. Benoeming Commissie tot nazien der rekeningen
over 1974.

7. Begroting 197^

8. Bestuursverkiezing.

Periodiek aftredend zijn de heren Mr. K.G. Odink' en

J. de Wit. De heer Odink stelt zich niet herkies

baar. De heer De Wit is direkt herkiesbaar.

Het Bestuur is van mening, dat er vooralsnog geen

behoefte bestaat om voor de heer Odink een nieuw

bestuurslid voor te stellen.

9. Voorstel van. het Bestuur tot aanschaf van een nieuwe

maaimachine van 50.000, (zie toelichting).

10. Benoeming Commissies.

11. Mededelingen van het Bestuur.

12. Rondvraag en sluiting.

Namens het Bestuur .G.C, "de . Pan"

J.H.C. Thomassen,
Hon. Secretaris.
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Toelichting aanschaf nieuwe fairwaymaaier

In het baanverslag kunt u lezen, dat de baancommissie

het wenselijk acht een nieuwe maaimachine aan te schaf

fen.

In plaats van aanschaf van een nieuwe zou de bestaande

maaicapaciteit uitgebreid kunnen worden, door de twee

driedelige maaiers te verbouwen tot vijfdeligen.
Alle nadelen van de mechanisch (door de wielen) aange

dreven maaiunits t.o.v. hydraulisch aangedreven units

blijven echter bestaan, terwijl ook de totale maai

capaciteit van deze twee vijfdelige niet groter zal

zijn dan n grote hydraulisch aangedreven maaier.

Een dergelijke uitbreiding zal met opbouw en revisie

+ 18.000, bedragen. Daarbij komt nog, dat een van

3e bestaande 3-delige maaier (de Torro ) als ook n

van de twee tractoren, al meer dan 10 jaar oud zijn.
Na overleg met de heer Graafland is de keus gevallen

op de Ransome "Hydraulic Power 5/1 Gauge Mower", een

7-delige maaier.

Deze maaimachine, bediend door n man, heeft zeker

dezelfde capaciteit als de twee verbeterde oude

maaiers, waar toch nog twee man voor nodig zijn.
De prijs van de 7-delige ransome bedraagt 3^.000,--.
Met inruil van de oude tractor voor een nieuwe en de

beide oude maaiers komt de prijs van de nieuwe machine

plus tractor op + 39.500, .

JAARVERSLAG 1973

Bij deze hebben wij de eer u verslag uit te brengen
over het verenigings jaar 1973*

Het jaar is voor ons allen tragisch begonnen met het

grote verlies dat wij geleden hebben door het over

lijden van onze voorzitter, George Vleugels Schutter

op 17 maart. De grote Verslagenheid door zijn heengaan
heeft plaats gemaakt voor een zekere berusting en de

wetenschap dat in. dit jachtige leven men de kans niet

meer krijgt om stil te staan. Wij moesten door en na

men alleen nog mee de herinnering aan een groot man,
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die voor ons allen een lichtend voorbeeld zal blijven.

Het bestuur, versterkt met de per vrijdag 18 mei be

noemde nieuwe leden, de heren Nagel en Van de" Bosch,
besloot voorlopig de voorzitterplaats open te laten

en onder leiding van de vice-voorzitter Odink het werk

voort te zetten.

Er moge hier wel even gewag gemaakt worden van het

feit, dat de heer Odink steeds elke zaterdag aanwezig
was om de lopende zaken te bespreken met opoffering
van veel van zijn toch al weinige vrije tijd door het

steeds heen en weer reizen tussen Brussel en Bussum.

Het bestuurslid, de heer Meyer, besloot per 1 juni om

persoonlijke redenen af te treden. Hij heeft gedurende
10 jaar deel uit gemaakt van het .bestuur als consuma-

bel en heeft deze lang niet makkelijke taak met veel

opoffering van vrije tijd uitgevoerd.

Het bestuurslid, Mr. W.H.J. Derks trad per 1 oktober

af, daar hij van mening was dat er nu maar eens een

ander zou moeten bloot staan aan kritiek over het on

derhoud van de baan. Het bestuur heeft deze beslissing

betreurd, maar had begrip voor het standpunt van de

heer Derks. Het is in dit verband jammer te moeten

constateren, dat er nog niets veranderd is in het ge

zegde: "De beste stuurlui staan aan de wal". Er is in

de bestuurstijd van de heer Derks enorm veel aan de

baan gedaan en het is hier nog wel eens goed te memo

reren, dat er door velen in de lande bijzonder lovende

woorden over onze baan zijn geuit. Onze dank daarom

aan de heer Derks voor alles wat hij gedaan heeft om

de baan te verbeteren.

Het bestuurslid Van de Bosch heeft de taak van de heer

Derks overgenomen.

ALGEMEEN

Het Bestuur kwam in 1973 12 maal bijeen.
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LEDENBESTAND

1970 1971 1972 1973

echtparenl eden 232 216 20 210

persoonlijke leden 165 185 190 193

jeugdleden 1-+1 158 158 152

buitenleden 52 kl kk 40

donateurs 25 28 25 24

bijzondere leden 16 16 15 16

631 650 640 635

In 1973 ontvielen ons de volgende leden:

Mevr. B. van der Voort-van Tol, Mevr. L. Schokking-
Ribbius Peletier, Mevr. R. Lief tinck-van der Voort

van Zijp en de heren G.J.N. Vleugels Schutter, J.F.

Fock en W. Aten. Zij allen zullen in de vergadering
door de Voorzitter worden herdacht.

In 1973 werden 1 Algemene en 2 Buitengewone Ledenver

gaderingen gehouden.

Belangrijkste besluiten waren: een regeling voor 65-

plussers die meer dan 10 jaar lid zijn, het doen uit

voeren van de totale beregeningsinstallatie en last

but not least de benoeming van Mevrouw Vleugels Schut

ter-Spit tot Erelid van de club.

Het verslag over de buitengewone vergadering in decem

ber waarbij zij gehuldigd werd, gelieve u elders in

dit blad aan te treffen.

De gewone wedstrijden werden afgewisseld met een be

zoek van een groep golfers uit Sutton in Ierland die

zich door hun lid en ons lid Louis de Vries hadden la

ten overtuigen, dat het wat betreft het golfspel en

wat op de 19e hole pleegt te gebeuren, het niet slecht

toeven was op "de Pan". Velen waren elke dag meer dan

de normale werkuren in touw en er was bij de gastheren
soms wel enige moeite het Ierse tempo bij te houden.

Men liet na vaak voortreffelijk spel en zang een prach

tige bokaal van hoogwaardig zilver achter. Ons spel was

bepaald minder, maar met de zang konden wij met hulp
van Mevrouw Reinstra het behoorlijk redden. In 1974
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zal er een return match georganiseerd worden.

De Wedstrijdcommissie had het dit jaar bijzonder moei

lijk zonder de steun van Mevrouw Vleugels Schutter,
maar men is er in geslaagd de zaak draaiende te hou

den.

Voor het eerst functioneerde er een technische commis

sie die adviseerde op alle gebieden waarin zij ons van

dienst kon zijn. ~Sen bijzonder woord van dank in dit

verband voor de heer Kooijman, die vanaf de verbouw

van het clubhuis meegeholpen heeft om de technische

problemen op te lossen. Hij heeft inmiddels verzocht

uit de commissie te mogen treden door een chronisch

gebrek aan tijd en is vervangen door de heer Graafland.

De familie Reinstra heeft het als nieuwe beheerders

van het buffet niet makkelijk gehad, heeft in het jaar
intussen 2 consumabels versleten, waarbij dient opge

merkt te worden, dat de heer Van de Bosch tijdelijk de

functie van consumabl heeft waargenomen. Uw secretaris

heeft nu deze taak overgenomen en verzoekt u dringend
u te houden aan de regeling dat uitsluitend per bon

betaald kan worden. De rekening en verantwoording is

alleen op deze manier ook ten opzichte van de accoun

tant goed in de hand te houden. Hij verzoekt u daar

naast eventuele tips in geld met het buffetbeheer af

te doen daar het geven van extra bonnen niet de be

heerders ten goede komt.

Mevrouw van Duursen, die het snode plan beraamd had

om het bijltje er in 1974 bij neer te leggen is in

middels door ons ervan overtuigd, dat met meer nadruk

op de administratieve taken zij nog jaren zou mee kun

nen. Zij heeft ons daarin gelijk gegeven, waarvoor

onze hartelijke dank en voor alles wat in 1973

weer is gedaan.

Flip en Anton hebben ons weer voortreffelijk geholpen
en de Profs hebben een vol programma van lessen achter

de rug.

Zij krijgen bijzondere steun van de heer de Wit om te

proberen de Service ten opzichte van de leden op te
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voeren. In dit verband moge gesignaleerd worden, dat

de G.P.CA, met de heer Ottevanger als verkoopdirec

teur zich beijverde om de prijzen van golfstokken en

-ballen en wat dies meer zij te verlagen. Een prijzen-
boek ligt ter inzage op de leestafel in het clubhuis.

De nieuwe overeenkomst met de erven Schaerweijder
Bossen is inmiddels getekend en wij zijn de heer Storm

de Grave bijzonder erkentelijk voor de wijze waarop

deze zaak voor de toekomst is kunnen geregeld worden.

In het clubhuis is er een rage ontstaan om het bridge-

spel meester te worden. Bij de dames op de dinsdagmid

dag is er geconstateerd, dat er belangrijk sneller over

de baan wordt gegaloppeerd om maar zo snel mogelijk
onder het alziend oog van mevrouw Bos te leren, dat de

klavers niet alleen op de baan groeien. Hulde voor

dit initiatief.

Ons clubblad is op een oor na ter ziele geweest toen

zich niemand ook na herhaalde oproep meldde om de open

gevallen redactieplaats in te nemen. Gelukkig kan er

bij het ter perse gaan van dit blad gemeld worden, dat

1 lid zich aangeboden heeft. Moge ik u toch vragen dit

goede voorbeeld te volgen. Sr zullen nog twee mede

werkers nodig zijn en het beroep op uw tijd is minder

dan het kijken naar een slecht t. v. -programma.

Wat de baan betreft kunt u alles over het wel en wee

in het verslag van de baancommissaris lezen. Voor het

bestuur is het bijzonder verheugend, dat door het be

tere onderhoud vooral van goed aangeharkte bunkers de

leden het goede voorbeeld volgen en na een bezoek aan

een bunker deze weer feilloos in orde brengen.

Het probleem van het stelen van ballen vooral op de

oefenbaan baart ons grote zorgen. Er zal weer gedok
terd moeten worden aan de afrastering, maar er zal ge

vreesd moeten worden, dat de "gappers" wel weer zich

door de versperring heen zullen knippen.

Tenslotte moge ik u toewensen dat u zich niet teveel

door alle ellende om ons heen zult laten benvloeden
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en veelvuldig in grote getale zult genieten van uw baan

en uw clubhuis. Wij moeten ons steeds goed realiseren,

dat wij bevoorrechte mensen zijn met dit prachtige

terrein, met een baan die steeds beter wordt en met een

sfeer die buiten het spel om ons de nodige verpozing

geeft in dit jachtige leven.

Dat u hem maar weer goed moge raken, is de oprechte
wens van uw secretaris,

J.H.C. Thomassen.

Notulen Buitengewone Algemene Vergadering

gehouden op 15 december 1973, in het clubhuis

van de Utrechtse Golfclub "de Pan" om 15.00 uur.

1 . Opening

De Voorzitter opent om 17. 05 uur de vergadering met

een hartelijk woord van welkom, in het bijzonder
voor Mevrouw Vleugels Schutter.

2 Notulen vorige vergadering.

Nadat in punt 4 het woord lening gecorrigeerd is in

Rekening-courant-crediet en in punt 5 het woord se

cretaris vervangen is door Serraris worden deze met

algemene stemmen goedgekeurd.

3- Wijziging Huishoudelijk Reglement.

Daar men reeds op de voorgaande vergadering deze had

goedgekeurd werden de nieuwe contributie-voorstellen

met algemene stemmen goedgekeurd, daar zij nu voldoen

aan de voorschriften vervat in artikel 38 van het

Huishoudelijk Reglement.

4. Bestuur sverkiezing.

Zowel mevrouw J.M.Th. Mundt-van der Laan als de heer

J. de Wit werden met algemene stemmen in het Bestuur

gekozen.

De voorzitter gaf de vergadering een uiteenzetting
over de verantwoordelijkheden van de verschillende

leden van het bestuur.
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Hr . van de Bosch: Baancommissaris, in functie tot

1976. Verantwoordelijk voor: Baancommissie
,
Green

keeper en 2 assistenten.

Hr, de Wit: in functie tot 1974.

Verantwoordelijk voor: Handicapcommissie, Technische

commissie, Caddymaster en professionals.

Hr. Odink: Vice-voorzitter , in functie tot 1974.

Hr. Nagel: Voorzitter, in functie tot 1976.

Verantwoordelijk voor algemene zaken en kascommissie.

Hr. Thomassen: Secretaris, in functie tot 1975-

Verantwoordelijk voor secretariaat, redactiecommissie

maandblad, buffetbeheerders, huishoudelijke advies

commissie en archief.

Hr. Stikker: Penningmeester, in functie tot 1975.

Verantwoordelijk voor administratie, Accountant,

voorbereiding kascommissie en archief (adm) .

Mevr. Mundt: Wedstri jd commissaris, in functie tot

1977. Verantwoordelijk voor wedstrijdcommissie,

jeugdleidsters en jeugdcommissie.

Samenstelling commissies.

Wedstrijdcommissie: J. Rijks, Voorzitter

Mevr. I.M.M. Kollen-Delius, )

W.J. Salomons, ) , ,

-,
~ 1 n

leden.
R.G, Tamboezer, )

Mevr. N.Bos-v.d. Brink, )

H.J.L. de Vries, )

Handicapcommissie: C.G.N. Lijesen, Voorzitter.

Mej. J.C. Dejongh, )
ledetu

Mevr .N. Stikker-Fischer , )

Mr. W.H. Verloop )
Baancommissie: W.M. van den Bosch, Voorzitter

R. C. J.Bakhuyzen van den Drink)-, ,

Prof. Dr. R. Braams )

Jeugdleidsters: Mevr. I. Meyer-Polak
Mevr. N. Stikker-Fischer

Jeugdcommissie: E.J. Hennus

J.P. Herweyer

D.C. Mollinger
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Alle afgetreden leden worden afzonderlijk door de

voorzitter bijzonder bedankt voor alles wat zij
voor de club hebben gedaan.
De voorzitter licht nog toe, dat er voorlopig af

gezien is van het voorzien in de vacatures in de

huishoudelijke commissie op verzoek van de secre

taris die t.z.t. een voorstel daartoe in het Bestuur

zal brengen.

Mededelingen van het bestuur.

De voorzitter deelt mede, dat aan diegene die gewend
waren hun clubs mee naar huis te nemen, en nu per

fiets komen het toegestaan wordt tot 7 januari gratis
hun clubs op de club achter te laten.

Na 7 januari zal men het tarief moeten betalen, dat

per maand zal worden berekend zolang de olie- en

benzinedistributie gehandhaafd blijft. Elke maand

ontvangt men een bewijs, dat men afgerekend heeft.

De voorzitter verzoekt de vergadering accoord te -

gaan met het nu behandelen van de rondvraag en daarna

het officile punt 7 te behandelen.

Mej. Dejongh dankt het bestuur voor de speciale re

geling voor alleenstaande dames bij de nieuwe re

geling contributie 1974.

Mevr. de Witt Puyt vraagt naar de kwestie verpachten

buffet, waarover het bestuur zich na de vorige ver

gadering zou beraden.

De voorzitter deelt mede, dat er besloten is om de

bestaande toestand te handhaven, daar er meer nadelen

dan voordelen aan verpachting zaten.

Mevr. Meyer verzoekt aandacht voor vermelden van de

juiste tijd van de prijsuitreiking en vooral dit

tijdig te vermelden.

De heer de Vries verzoekt openstelling van het oude

hek op de vijfde om voor diegenen, die op de fiets

uit Bilthoven komen de weg naar de Golf wat te be

korten. De heer Mundt waarschuwt voor het gevaar,

dat dan iedereen naar binnen kan komen, hetgeen de

voorzitter beaamt, maar ook nog wijst op het gevaar

dat het recht van doorgang dan weer actueel zou wor

den. Het bestuur kan derhalve niet op het verzoek
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van de heer de Vries ingaan.

Mevr. Bos stelt voor om tweemaal per jaar alle prijzen

uit te reiken. Het bestuur zal zich daarover beraden.

Mevr. Maarleveld stelt voor een "toekan Lol" aan te

stellen om meer leven in de club te brengen. Ook dit

zal de aandacht van het bestuur hebben.

Dr. Baart de la Faille verzoekt de handdoeken weer in

ere te herstellen en de papieren affaire weer op te

doeken.

Mevr. de Witt Puyt stelt voor de leden te verzoeken bij
toerbeurt de handdoeken te wassen.

De voorzitter meent, dat de clubkas het nog wel toelaat

dit te laten doen.

Hij besluit de rondvraag met een dringend verzoek aan

de leden mee te denken om een vervanging te vinden voor

Mevr. van Duursen als zij in mei haar taak beindigen
zal.

8, Aanbieding Erelidmaatschap.

De voorzitter verheft zich van zijn zetel en stelt in

een gloedvol betoog de vergadering voor om mevrouw

Vleugels Schutter het erelidmaatschap van "de Pan" aan

te bieden. Hij maakt daarbij melding van de vele voor

treffelijke eigenschappen, die mevr. Vleugels Schutter

en haar man hadden om gedurende zovele jaren de club

tot grote bloei te brengen. Dat zij daarbij vele, vele

vrije uurtjes hebben opgeofferd is voor niemand een ge

heim geweest, maar was voor hun zelf zo'n vanzelfspre
kende zaak, dat iedereen er maar vanuit ging dat alle

problemen door hen wel even opgelost zouden worden.

Nu wij zelf er voor staan is het wel duidelijk gewor

den dat alles niet zo eenvoudig ligt en dat we heel

wat ervaring missen.

Mevr. Vleugels Schutter was een perfectioniste ,
die

niets aan het toeval overliet.

De voorzitter dankte haar heel bijzonder voor alles

wat zij voor de club had gedaan en bood namens het be

stuur een zilveren kandelaar aan. Met perfecte timing

werd gelijker tijd de kurk van de champagnefles ge

knald en werd ons nieuwe erelid met algemene toestem

ming door de voorzitter op de hem eigen wijze (Oefening
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baart Kunst) gelukgewenst en toegedronken. Mevrouw

Vleugels Schutter dankte de voorzitter voor de eer

haar te beurt gevallen en schonk hem de beker, die

oorspronkelijk aan de Moeder van ons overleden ere

lid, Alfred Calkoen van Limmen had toebehoord. Zij

had deze ontvangen bij de eerste steenlegging van

ht clubhuis. De beker was vervolgens door Alfred

aan George Vleugels Schutter overgedragen en Mevr.

Vleugels Schutter droeg hem nu weer over aan de

nieuwe voorzitter.

Alle leden intussen voorzien van volle glazen, dron

ken daarna ons erelid toe en ook het baanpersoneel,

caddymaster, profs, Bram en de familie Reinstra de

den mee door het aanbieden van een enorme taart,
voorzien van chocolade golfers, geheel gemaakt door

de heer Reinstra. Onze Anton, die ook lucht had ge

kregen dat er iets aan de hand was, was van de par

tij.
Iedereen was van mening, dat de voorzitter zich als

een bijzonder goed feestredenaar had ontpopt en dat

zijn rondje champagne op geen beter moment had kun

nen worden aangeboden.
Nadat de voorzitter nog een beroep had gedaan op-

mevrouw Vleugels Schutter om het bestuur zo nodig
van advies te dienen in de vorm van - zoals hij
het noemde - "Steering from the backseat", sloot

hij de vergadering om 17-45 uur.

Onnodig te memoreren, dat er nog wel even is "na

gepraat".

BiSTUUR EN COMMISSIES per 1 januari 1974

BESTUUR:

J.J.H. Nagel, voorzitter

Mr, K.G. Odink, Vice-voorzitter

J.H.C. Thomassen, secretaris

Mr. U.D. Stikker, penningmeester
Mevr. J.M.Th. Mundt-van der Laan, wedstri jdcommiss.

W.M van den Bosch, baancommissaris

J. de Wit, commissaris

WEDSTRIJDCOMMISSIE :

J. Rijks, voorzitter
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vervolg Wedstrijdcommissie :

Mevr. N. Bos-van den Brink

Mevr. M. van Heemskerck Veeckens-Mook

Mevr. I.M.M. Ko'llen-Delius

W.J. Salomons

R.G. Tamboezer

H.J.L. de Vries

HANDICAPCOMMISSIE :

leden

C.G.N. Lijesen, voorzitter

Mej. J.C. Dejongh )
Mevr. N. Stikker-Fischer ) leden

Mr. W.H. Verloop )

BAANCOMMISSIE:

R.C.J. Bakhuijzen van den Brink )

Pro f. Dr. R. Braams )
leclen

JEUGDLEIDSTERS:

Mevr. I. Meyer-polak

Mevr. N, Stikker-Fischer

JEUGDCOMMISSIE:

E.J. Hennus

J.P. Herweyer

D.C. Mollinger

DE BAAN

Het jaar 1973 is v/at de baan betreft een nogal storm

achtig jaar geweest, zowel letterlijk als figuurlijk.
Het bomen bestand in november 1972 reeds flink bescha

digd, kreeg door de april-orkaan van 1973 opnieuw een

knauw hetgeen het baanpersoneel veel opruimingswerk
bezorgde. De uitdunning van het bomen bestand bracht

de door hook-of slice-zorgen gekwelde spelers wel enige
verlichting, doch het deed de baancommissie ook reali

seren, dat met het stichten van een eigen boomkweek,
waarvoor al enige jaren op de begroting gelden zijn
opgebracht, eindelijk eens ernst gemaakt zal moeten

worden. De baan zelf leverde in het afgelopen jaar wel

enige problemen op. Enerzijds waren het de fairways,

waar de beregeningsinstallatie voor een overvloedige
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groei van het gras zorgde, anderzijds de fairways zonder

beregeningsinstallatie, die er door de droge zomer nog

weer troostelozer bij kwamen te liggen dan het jaar te_o'

voren. Gelukkig is de beregeningsinstallatie 'voor de ge

hele baan nu voltooid en zal het verschijnsel van die

troosteloze, dorre fairways tot het verleden behoren.

Overigens blijft de grasmat van de fairways nog veel zorg

vereisen. Bij. de aanleg van de beregeningsinstallatie
heeft U kunnen zien hoe dun het laagje zwarte grond is

op de diverse fairways. De baancommissie meent dan ook

in de komende jaren de bemesting met verwerkt huisvuil,
hoewel hiermede zeker geen slechte resultaten werden ge

boekt, te moeten staken en de voorkeur te moeten geven

aan het opbrengen van zwarte aarde compost ten einde het

zwarte grond laagje te versterken.

Het aantal baanpersoneel, in verband met de in en om de

baan te verrichten werkzaamheden, .geeft de baancommis

sie ook enige zorgen.

Practisch het gehele jaar 1973 waren slechts 3 man be

schikbaar, waarbij tevens kwam, dat een geroutineerde
kracht midden 1973 de Pan verliet voor een andere werk

kring en een jeugdige onervarene zijn plaats innam. De

problemen, die hierdoor vorige zomer ontstonden zijn ge

noegzaam bekend en de baancommissie is van mening, dat

soortgelijke problemen dit seizoen vermeden moet worden.

Nog steeds heeft de Pan maar 3 Kian baanpersoneel, de

andere 18 holes clubs hebben 5 of meer man personeel,
met uitzondering van n club (4 man).

Verwacht mag worden, dat dit seizoen de werklasten met

name de maaifrequentie door toepassing van het berege-

ningssysteem zal toenemen in vergelijking met het vorige

jaar.

Hoewel gehoopt wordt, dat in mei a.s. onze vierde man

- de Weert Sr. - weer voorzichtig aan het werk zal kun

nen gaan, is de baancommissie desondanks van mening,
dat slechts door uitbreiding van het baanpersoneel of

aanschaf van een moderne fairwaymaaier ,
die de maaltijd

aanzienlijk bekort, enigszins de garantie gegeven kan

worden van een goed verzorgde en ten alle tijden goed

gemaaide baan.

Gezien de steeds stijgende personeelskosten is het duide

lijk, dat de aanschaf van manuren beperkende machines de
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voorkeur verdient boven uitbreiding van het personeels

bestand.

In de a.s. Algemene Leden Vergadering, zal dan ook Uw

fiat gevraagd worden voor de aanschaf van een nieuwe

fairwaymaaier .

De technische verbeteringen aan de baan zijn, zoals in

dertijd door onze baanarchitekt geadviseerd, op het wij

zigen van de rechter bunker bij de 16e green, practies

voltooid. Het is nog niet zeker, dat deze wijziging-, -die

beoogt de toegang tot de 16e green wat smaller te maken,
dit jaar gerealiseerd zal kunnen worden. De baancommis

sie heeft gezien vele andere dringende werkzaamheden en

het feit, dat verbeteringen aan de huidige bunkers de

voorkeur verdienen boven wijzigingen, aan dit laatste

project geen hoge prioriteit gegeven.

Evenals het afgelopen jaar zal weer veel werk aan de

afrastering besteed moeten worden. Een afdoende oplos

sing, die al gevonden zou kunnen worden, lijkt financieel

een onhaalbare zaak, de commissie zal er echter nog eens

extra aandacht aan besteden en staat gaarne geheel open

voor hulp en raad in welke vorm dan ook van Uw zijde.

Tenslotte: Uw baancommissie en het baanpersoneel willen

even als U, dat de Pan een van de mooiste banen in Ne

derland blijft, waar het een genot is ons geliefde golf

spel te beoefenen, doch daarvoor is ook Uw medewerking

nodig. Het geringste wat U kunt doen is:

VERWIJDER PITCHMARKS OP DE GREENS

REPLACE DIVOTS en

HARK BUNKERS AAN

De baancommissie staat wijd open voor Uw kritiek (wel

gaarne opbouwend) hulp en goede raad, doch laat een

"off day" U niet verleiden af te reageren op de baan.

De Baancommissie.
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HET BUFFET.

Een verslag over het wel en wee van het buffet zal dit

jaar kort moeten zijn daar - door de wisselingen in de

verantwoordelijkheid wij u over de gang van zaken niet

voldoende in details kunnen informeren.

De omzet steeg van 112.100, in 1972 naar 127.700,=
in 1973- Deze omzetverhoging had hoofdzakelijk te maken
met een verhoging der consumpties in begin 1973.
Maar toch stegen de kosten nog sneller waardoor het

jaar met een verlies moest worden afgesloten.

In het nieuwe jaar zal getracht worden met een stringen
ter beheer van de voorraden, een betere inkooppolitiek
en besparing op energie de eindjes aan elkaar te knopen.

Wij hebben ons inmiddels ook georinteerd bij andere
clubs over de prijzen en daar is uit gebleken dat onze

consumpties aan de lage kant zijn.
Willen wij quitte spelen dan kan er maar n oplossing
gevonden worden en dat is de prijzen verhogen.
In dit verband moge nog opgemerkt worden dat er vrijwel
geen club is die er anders voorstaat dan wij. Alleen

die clubs die het buffet beheren met eigen leden kun

nen voordeliger werken.

Wij mogen dit verslag besluiten met alle leden er nog
eens op te wijzen dat in de statuten van de club in ar

tikel 2 sub b. nog steeds ongewijzigd staat dat de club

zich ook ten doel stelt:

"de bevordering van het gezelligheidsleven van haar le

den en het daartoe instandhouden van een clubgebouw en

het daartoe houden van een sociteit voor haar leden".

Van de ruim 600 leden komt er nog een groot percentage
nooit in het clublokaal. Wij zijn er nog niet achter v/aar-

om dat niet gebeurt maar mogelijk zouden de wegblijvers
die dit lezen ons eens kunnen informeren waarom zij
drempelvrees hebben.

Moge ik U tenslotte verzoeken uw op- en aanmerkingen
betreffende het clublokaal respectievelijk de service,
aan mij te willen doorgeven ?

J.H. C.Thomassen.

Beheerders: de heer en mevr. Sj. Reenstra.
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WEDSTRIJDUITSLAGEN 1973

Spaerindabeker :

Houdt Moedbeker

G. Graafland (30)

W.L.Bronkhorst, Mevr. H.Brutel de la

Rivire (28)

Calkoen van Limmen-cup: J.H.C. Thomassen (13)

Pasen Mixedf oursomes

Oranje Wisseltrofee

Van Loon beker

Haagsche Ooievaar

'

Greensome-vlaggen

Pinkstereclec tic

Lucas Bols

Ontbijtwedstrijd

Clubkampioenschappen

Langstedag wedstrijd

Golfbeker

Familiewedstrijd

Grootouders

Voorronde Del Court

Fourball Betterball

Schaerweyder Bosschen

Dames Veteranen

Schill-beker

Mej. J.C. Dejongh (12) en

A.J. Koene (21)

G. Graafland (28)

0 Meyer (27)

Mej. A.A.L. v. Heemskerck Veeckens

(27)

Mej. J.C. Dejongh (12) en

A.J. Koene (21)

A.D. van Walraven (22)

W.M. van den BOsch (15)

Heer en Mevr. U.D. Stikker (24) ( 14)

W. G. van Dijk
Mevr. J.M.Th. Mundt

Heer en Mevr. A.Kooyman (11) (20)

D.F. van Walraven (10)

Heer en Mevr.J. van Lonkhuyzen

(8)(20)

W.H. Verloop (9)

Mevr, G.H.P. van Rinkhuyzen (24)

H.J. Honig (8)

D.C. Mollinger (16) en

W. Swart (13)

Mevr. E. Schaepkens van Riempst

(22)

Mevr. T.W.J. Glcher -

Mevr. M. de Vries

T. Maarleveld (7)

(24)
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Scratch Mixed Foursome : V.C. Swane en

Mej. A. Janmaat

Golfweekend:

Rabbit :

Toto :

Fourball -

Betterball :

Greensome :

Jeugd Rabbitwedstrijd :

Van Zuylenbeker :

Oud-Jeugdwedstrijd :

Herfst cup :

Wildwedstrijd :

Panbeker :

Ringerscore:

Heren :

Dames

Finse Cup

Blauwe kaarten

Kerstwedstrijd

Mej. A.L. Storm de Grave (30)
N.J. van de Sande Bakhuyzen

(26)
Mevr. J.M.Th. Mundt (9) en

H.J. Honig (8)
Heer en Mevr. J.L. Mundt

(22) (9)

M. Salomons (60) en

E.J. van Vessem (23)

R.W. Meyer (10)

W.J. Salomons (16) en

M. Salomons (60 )

Mevr. J.M.Th. Mundt (9)

Mej. M.M.S. Maschmeyer (21)
en W.G. Pon (18)

J.A.M. Klijn (19) Verliezers

ronde: D. F. v.Walraven (10)

T.Maarleveld (7)
W. Swart (10)
R. Piek (18)
B. Bongers (24)
J. Buschgens (26)

Mevr. I.M.M. Kollen (16)
Mej. A. Kemper (22)
Mevr. J.B. Ypma (28)
Mevr. A.A.H. Townsend (32)
Mevr. N. Stikker (14)

Mevr. J.M. Th. Mundt

W.G. Pon (18)

Heer en Mevr. J.R. Hoekstra

(17) (23)
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WEDSTRIJDUITSLAGEN MAANDBEKERS

Heren:

3 anuari

februari

maart

april

mei

juni

juli

augustus

september

oktober

november

december

Dame s

januari

februari

maart

april

mei

juni

-18-

: E. van den Berch van Heemstede (12)
W. G. Pon (24)

: R.W. Meyer (8)
N.J. van de Sande Bakhuyzen (30

: W.M. van den Bosch (15)

Jhr. Th. W. Serraris (22)

: 0. Meyer (27

B.C. Eikelboom (15)

: W.G. Pon (24)
D. Galema (16)

: R. Piek (20)

W.J. Salomons (18)

: 0. Meyer (24)
W. Swart (14)

: H. Timmer (14)
H.R. Schwietert (26)

: E.B. Paardekooper (30)
W.M. van den Bosch (14)

: J.A.M. Klijn (19)

N.J. v.de Sande Bakhuyzen (22)

: H.R. Schwietert (26)
F.T. Millward (17)

: R. Braams (14)
N.J. van de Sande Bakhuyzen (22)

: Mevr. F. Bos

: Mevr. E. Lagers (30)

: Mevr. W.E. Maarleveld (18)

: Mevr. E. A. Bicker Caarten (21)

: Mevr. M. Lyesen (24)

: Mevr. E. Lagers (30)



juli

augustus

september

oktober

november

december

Mevr. W.E. Maarleveld (16)

Mevr. E. Schaepkens van Riempst (24)

Mevr. N. Stikker (14)

Mevr. H. Berg (27)

Mevr. H. van Foreest (18)

Mevr. H. van Foreest (18)

JEUGDBEKER 1973

januari

februari

maart

april

mei

juni

juli

augustus

september

oktober

november
'

december

D.C. Mollinger (16)

Jhr. C.C. D. Hooft Graafland (16)

W.F. Weidema (28)

J. ter Haar (24)

D.C. Mollinger (16)

0. Meyer (24)

R. E. Ysbrandy (30)

E.B. Paardekooper (30)

D.C. Mollinger (14)

Sj. van der Zee (24)

niet verspeeld

niet verspeeld

-0-0-0-0-0-

BETALINGSREGELING VOOR DE OEFENBAAN.

12 ballen wegslaan kost 50 cent, ook voor de jeugd.

Om het aantal van deze ballen op peil te houden, ruilt

het secretariaat 8 "goede" gebruikte ballen tegen n

nieuwe.

Voor niet-leden wordt 2,50 gerekend voor gebruik oefen

baan.

-0-0-0-0-0-
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PROFESSIONALS.

J. Ouderdorp,
C.W. Dorrestein.

Om ieder die dat wenst in de gelegenheid te stellen

lessen te nemen, is bepaald dat men niet meer dan een

maand vooruit lessen mag bespreken. Lessen, die niet

binnen 2 x 24 uur worden afgezegd moeten worden betaald.

CADDYMASTER.

Flip Ouderdorp.

VOOR 1973 GOLDEN DE VOLGENDE KONTRIBUTIS'S EN ENTREE

GELDEN.

Persoonlijke leden

Echtpaarleden

Buitenleden

Echtpaar, dat buitenlid is

Donateurs minstens

Jeugdleden:

tot 18 jaar
van 18 tot en met 24 jaar
van 25 tot en met 29 jaar

Persoonlijke Herenleden

Persoonlijke Damesleden

Echtpaarleden

Buitenleden

Echtpaar, dat buitenlid is

Manlijke jeugdleden

Vrouwelijke jeugdleden

Van de verschuldigde entreegelden van jeugdleden is

tot hun 25ste jaar jaarlijks 1/10 opeisbaar, voor jeugd
leden van 25 jaar en ouder is jaarlijks 1/5 opeisbaar.

De eerste termijn is opeisbaar bij toetreding van het

jeugdlid. .

Jeugdleden gaan aan het eind van het jaar, waarin zij

-20-
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de leeftijd van 30 jaar hebben bereikt, automatisch over

naar de gewone leden en zijn dan het hierboven aangege

ven entreegeld terstond verschuldigd onder aftrek van

een eventueel reeds betaald gedeelte van het entree

geld.

Jeugdleden evenwel die op 1 januari 1968 reeds jeugd
lid waren en bij de overgang tot gewoon lid de 5 vorige

jaren onafgebroken lid van de Vereniging zijn geweest,
betalen geen "aanvullend" entree.

Buitenleden, die overgaan tot het gewone lidmaatschap

zijn het hierboven aangegeven entreegeld verschuldigd
onder aftrek van het door hen reeds betaalde entree

geld.

Zij, die in het verenigingsjaar na 1 juli lid worden

betalen de helft van de jaarlijkse kontributie.

Boven en behalve het entree-geld verschuldigd door ie

der nieuw lid, conform het bepaalde in het vorige arti

kel, dienen nieuwe, persoonlijke leden en nieuwe echt-

parenleden (echtparen-leden tellen voor twee), deel te

nemen in een renteloze obligatielening ten laste van de

vereniging tot een bedrag van 500,-- per persoon.

Oud leden, die wederom lid worden en die nog niet eer

der hebben deelgenomen in deze obligatielening, zijn
eveneens gehouden daartoe over te gaan.

De obligaties zullen worden afgelost twaalf jaar na hun

afgifte.

De Green Fees luiden als volgt:

werk- zaterd. /zondagen ,
.

, ,, ,
'

weekkrt. maandkrt.

Leden N.G.C, 12,50 . 20,--
*

15, f 150,
Niet-leden 17,50 30, .100, 200,

Het lesgeld voor leden is p.uur: 12,50 + 1,-- ballen

voor niet-leden per uur: 16, + 1, ballen

-0-0-0-0-0-
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VERANTWOORDING WEDSTRIJDEN 1973

Ontvangsten

in kas per 31 dec 681,84
Dame smaan dbeker 793,75
Herenmaandbeker 968,75
Verkopen 296,25
Finsecup 80,
Blauwe kaarten 13,50
Graveren retour 91,-

Nieuwjaarswedstrijd 46,-
Spaerinda

" 196,25
Houdt Moed 210,
Calkoen van Limmenwedstrijd 162,50
Pasenwedstrijd 289,25
Van Loon wedstrijd 191,25
Pan-beker 280,
Oranje Wisselwedstrijd 232,50

Clubkampioenschappen 90,

Langst edagwedstrijd 221,25

Haagsche Ooievaar 128,75
Eclec tic 150,
Gr eens ome 292,
Ontbijtwedstrijd 182,50
Familie wedstrijd 161,25
Schillbeker 68,75
Grootouders 65,-
Fourball Betterball 57,50
Schaerweyder Bosschen 73,25
Pan-weekend 377,50
Scratch mixed foursomes 390,
B'ron van Zuylenbeker 151,25
Oud- jeugd 127,50
Herfstcup 156,25
Wildwedstrijd

'

328,50
Kerstwedstrijd 173,

7.727,09

Uitgaven:

Graveren 769,63
Prijzen . 5-301,31

Wedstrijdballen 449,05

Transporteren: 6.519,99
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Transport:

vervolg

Uitgaven:

Vlaggen
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Kachel

Vracht
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TOELICHTING VAN DE PENNINGMEESTER OP. DE CIJFERS 1973-

T.a.v. de balans per 31 december 1973 kan worden opge

merkt, dat de kortlopende schulden per eind 1973 in ver

gelijking met eind 1972 met ruim 100.000, zijn afge

nomen. Daartegenover zijn de langlopende schulden met

ruim 120.000,- . toegenomen. Deze stijging vindt haar

oorzaak voornamelijk in de lening o/g leden beregenings

installatie ad "60.000,-- en het opvoeren van de lening

P. U.E.M, ad 51.824,^0 zoals in de toelichting van het

vorige jaar vermeld. Wat betreft de lening P.U.E.M, zij

opgemerkt, dat deze op annuiteitsbasis is verstrekt, zo

dat het rentebestanddeel (over 10 jaar) onder de post

transitorische activa is ondergebracht.

Voorts moet men er mee rekening houden dat in de balans

per eind 1 97^+ aan de actiefzijde het tweede deel van de

beregening zal worden opgenomen, van welk deel de aanleg
immers in feite pas in 197^+ is aangevangen. Hiertegeno
ver zullen de kortlopende schulden stijgen.

T.a.v. de rekening lasten en baten prijs ik mij gelukkig,
dat de begroting practisch gehaald is, met dien verstan

de, dat het buffet door elders uiteen te zetten omstan

digheden helaas een streep door de rekening gehaald
heeft.

De stijging van de post exploitatie gebouwen moet in be

langrijke mate gezocht worden in de aanpassing van de

verzekerde bedragen met de daaraan gepaard gaande hoge-'
re premie. Voorts hebben een aantal dringende voorzienin

gen aan het gebouw hiertoe bijgedragen.

-0-0-0-0-0-

Cash-flow 197^ de Pan.

Afschrijvingen 60.000,-
Obligaties nieuwe leden 22.000,-

82.000,-
Aflossing lange leningen 5 000,-

Investeringen : verwarming 10.000,-

Machine-/-inruil 39.000,- 5-4.000.*-

Beschikbaar inloop korte schulden 28.000,-
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Bij vorenstaande berekening heb ik als uitgangspunt ge

nomen, dat de begroting van lasten en baten 197^ waar

gemaakt kan worden.

Het knelpunt hierbij is de omstandigheid of zich voldoen

de nieuwe leden zullen aanmelden. Gezien de ervaring in

de voorgaande jaren hoeven wij ons hierover niet al te

veel zorgen te maken.

Hiermee hangt dan tevens samen de opbrengst van obli

gaties.

De aflossing op de lening o/g leden beregening is

reeds in de begroting lasten en baten verwerkt.

Los van de vraag of zich voldoende nieuwe leden aanmel

den, betekent e.e.a. tevens, dat wat betreft de lasten

de zaak strak in de hand moet worden gehouden en in het

bijzonder het buffet met een zo klein mogelijk tekort

moet werken (begroot is 3-500,-).

De post onvoorzien ad 5.000,-, kan nog enig soelaas

bieden.

De in 197^ voorgenomen investeringen beinvloeden onze

cash-flow nadeling voor een bedrag van 50.000,-,

Het is te verwachten dat wij thans onze grootste kapi

taaluitgaven achter de rug hebben, tenzij wij voor verbe

tering van de afrastering weer voor nieuwe vrij belang

rijke uitgaven zullen komen te staan.

_o-o-o-o-o-

MIJMERINGEN QVBR "HET HONDJE"

Ach, waren wij als deze hond,
Die hier ook zijn weg heen vond.

Hoe ontspannen loopt die er bij,
Kunnen wij dit zeggen van U en mij?

En al vinden vrij hem ook nog zo stout,

Gelooft U mij, het laat hem koud.

Hij speelt zijn spel, is in goede vorm.

Zijn concentratievermogen is enorm

Door niets en niemand raakt hij eruit,

Hij sjouwt maar door, en likt zijn snuit.

Mensen vindt hij allemaal gek,
Daar staat hij boven, hij houdt zijn bek.

En wil hij soms wat reageren,

Tilt hij zijn been, om een boom te smeren.
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-V

"Het probleem van den Uyl is dat hij zijn

agressie niet kan afreageren met een partijtje

golf"
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